
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Έναρξη της Συλλογής Μεταχειρισμένων Λούτρινων Παιχνιδιών - "Αρκουδάκια από το 

σπίτι για το ΣΠΙΤΙ" 

Λεμεσός, [10-10-23] - Η γνωστή συγγραφέας και εκπαιδευτικός, κ. Εβίτα 

Κωνσταντίνου, γνωστή για το έργο της στον χώρο της ποίησης και της παιδικής 

λογοτεχνίας, και η Εφορία Ελληνικών Εκπαιδευτηρίων Λεμεσού ανακοινώνουν τον 

ξεκίνημα ενός πρωτότυπου και φιλανθρωπικού εγχειρήματος, τη δράση "Αρκουδάκια 

από το σπίτι για το ΣΠΙΤΙ." 

Το πρότζεκτ "Αρκουδάκια από το σπίτι για το ΣΠΙΤΙ" βασίζεται στις αρχές της ανακύκλωσης και της 

επαναχρησιμοποίησης υλικών αγαθών, και αποτελεί μια πρωτοβουλία που συνδυάζει την οικολογία με την 

αγάπη και την προσφορά για το συνάνθρωπο. 

Τα λούτρινα παιχνίδια που θα συλλεχθούν θα πωληθούν σε χαμηλές τιμές κατά τη διάρκεια μιας εκδήλωσης 

χαράς που θα λάβει χώρα στο Λανίτειο Στάδιο σε μεταγενέστερο στάδιο, όπου θα δημιουργηθεί μια 

τεράστια αλυσίδα λούτρινων παιχνιδιών. Το σκοπός είναι διπλός: αφενός, να προωθήσει την 

επαναχρησιμοποίηση και ανακύκλωση υλικών αγαθών και, αφετέρου, να αφυπνίσει  στα παιδιά και τους 

ενηλίκους τα φιλάνθρωπα αισθήματα.  Όλα τα καθαρά έσοδα από τις πωλήσεις θα διατεθούν στο  Ίδρυμα 

Ronald McDonald House Charities, Κύπρου (RMHC Cyprus) 

Η κ. Εβίτα Κωνσταντίνου προσκαλεί όλους τους πολίτες, σχολεία, οργανώσεις, και κοινότητες να ενωθούν με 

δημιουργικό τρόπο, συλλέγοντας λούτρινα παιχνίδια και συμμετέχοντας στην παγκύπρια προσπάθεια ώστε 

αφενός να ενισχύσουν με την προσπάθεια που καταβάλλει το Ronald McDonald House και αφετέρου να 

σπάσουν το ρεκόρ Γκίνες για την μεγαλύτερη αλυσίδα λούτρινων στο κόσμο. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προσφέρουν τα δικά τους λούτρινα παιχνίδια, απλά επισκεπτόμενοι 

οποιοδήποτε υποκατάστημα ACS COURIER Παγκύπρια και δηλώνοντας το όνομα του πρότζεκτ και τα 

στοιχεία της κ. Εβίτας Κωνσταντίνου. Αυτό θα γίνεται εντελώς ΔΩΡΕΑΝ. 

Αυτό το εγχείρημα αναδεικνύει τη σημασία της αλληλεγγύης, της ανακύκλωσης και της φιλανθρωπίας. Είναι 

μια ευκαιρία για όλους μας να συμμετέχουμε σε μια πράξη αγάπης και ενίσχυσης των συνανθρώπων μας 

που χρειάζονται τη βοήθειά μας. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη δράση "Αρκουδάκια από το σπίτι για το ΣΠΙΤΙ" και την 

εκδήλωση, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κ. Εβίτα Κωνσταντίνου στο evita-1@live.com. 

Σας περιμένουμε όλους για να δημιουργήσουμε μαζί τη μεγαλύτερη αλυσίδα λούτρινων παιχνιδιών και να 

στηρίξουμε αυτήν την υπέροχη πρωτοβουλία. 

Για την καλή διάθεση, την αγάπη και τη φροντίδα προς τα παιδιά!  

Επικοινωνία: Εβίτα Κωνσταντίνου τηλ.96402048 
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